

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ
ПРАВДА

от

г. Алма-Ата

8 ~~ИЮН~~ 1965 . .

НА СЦЕНЕ — ЖИЗНЬ

ПИСЬМО ИЗ ЛЕНИНГРАДА

Медленно гаснет в зале свет, в обе стороны пополз занавес. И сразу же вспыхнули аплодисменты. Это зрители благодарили художника Т. И. Афанасьеву за оформление сцены. Куда-то вдалеку уходит широкая улица с освещенными окнами домов. И за каждым окном течет жизнь со своими горестями и радостями.

Так начался спектакль по пьесе И. Штока «Ленинградский проспект», которым открыл свои гастроли Республиканский русский театр драмы имени М. Ю. Лермонтова, впервые приехавший из Алма-Аты в город на Неве.

В течение месяца будут проходить гастроли. За это время ленинградцы посмотрят одиннадцать спектаклей. В гастрольном репертуаре казахстанского театра широко представлена классическая русская и зарубежная драматургия, пьесы советских авторов. Отрадно, что

многие из них ленинградцы увидят впервые. Это инсценировка по роману Ф. Джексона «Да поможет мне бог», драма Ю. Петухова «К морю-океану», комедия Лопе де Вега «Раба своего возлюбленного».

...Кончился спектакль. А зрители все не расходятся, вновь и вновь вызывая актеров. В зале с разных сторон несетя: «Браво!», «Молодцы!», «Спасибо!».

Спасибо, большое спасибо всем актерам, которых мы видели в этот вечер, и земной поклон народной артистке СССР В. Б. Харламовой, и народному артисту Казахской ССР Е. Я. Диордиеву за прекраснейшее исполнение ролей супругов Забродиных.

Отныне я поклонник этого алма-атинского театра. И каждая встреча с ним будет для меня радостным событием.

Б. ГУРИЕВ.